

# 波司登:传递“登峰精神” 展现领先自信

本报讯(□ 姚佳琪 记者 魏静)

PCM智能调温、“北斗定位搜救系统”首次运用……日前,波司登正式发布了中国原创、羽绒服登峰2.0系列。中国登山队副队长次落、中国南极昆仑站首任站长李院生、中国徒步第一人雷殿生等专业领域“大咖”作为登峰2.0首批体验官助阵,众多行业人士、专业协会和权威媒体领略了波司登登峰2.0系列的科技魅力。

相较于登峰1.0而言,波司登登峰2.0系列在专业保暖、科技融入等方面均有着全新突破。为确保每一件羽绒服都能应对极限恶劣环境,御寒保暖的同时兼具防护能力,登峰2.0系列经过了500道制作工序、300余项专业测试、5次珠峰及南极等极限环境测试才诞生。并首次将航天科技应用在羽绒服上,四重保暖温控技术使得登峰2.0系列在保暖性上提升了15%,突破市场基础值。为了优化登峰2.0在极端环境中的穿戴感受,波司登以百万版型库为参考,打造出适合亚洲身形特点的版型,灵活性也得到较大提升,整体穿戴体验更为轻量、修身、舒适和灵活。

中国登山队副队长次落谈到波司登全新登峰2.0时称:“对于我们攀登者而言,尤其是在极限的环境里,身穿民族品牌服装感到无比的自豪和温暖。”据了解,此次发布共有3款。在专



业保暖方面,登峰2.0统一采用世界公认的黄金羽绒带中国北纬43°的顶级鹅绒。该鹅绒的蓬松度达到1000,其含绒量也达到了国家羽绒服含绒量理论极限值的95%。内里采用的是蓄热双色面料,使用远红外线,透过吸收身体热能反射达到保暖效果。此外,为了让登峰2.0拥有更为立体的锁温性能,波司登自主创新运用了获得国家专利的多层立体绒结构。

在科技融入方面,波司登联合中国航空工业文化中心首次将航空材料

技术应用于服装领域,选用具有高吸热储能、低温释热供暖特质的中国航空智能调温材料(PCM智能调温),为登峰2.0系列羽绒服营造了31℃-33℃恒温感受。同时,波司登与中国航空工业文化中心共同打造3S面料,使登峰2.0的防风、防雨、抗摩擦性能更强。值得一提的是,波司登首次将全球三大卫星导航系统之一的“北斗定位搜救系统”运用在登峰2.0系列羽绒服上,能精准智能定位,为穿戴者提供最专业的安全保护。

为研发登峰2.0系列,国家登山队、南极科考队、中国北斗定位等百余位专家齐心合力,其不仅是对行业羽绒服最高品质的验证,也是波司登对不朽“登峰精神”的传承和发扬。

据悉,波司登不仅关注登山领域,在助力中国体育事业、极地科考事业上同样不遗余力。1998年,波司登羽绒服随中国北极科考队出征格陵兰豪威岛;1999年,波司登随“雪龙号”南极科学考察队远征南极;2006年,波司登助力中国首枚雪上奥运金牌诞生,金牌得主韩晓鹏所穿的波司登冬奥会滑雪服目前被瑞士洛桑奥林匹克博物馆收藏;2019年,“无腿登山勇士”夏伯渝携手登峰1.0系列登顶欧洲最高峰厄尔布鲁士雪山;2020年,波司登助力中国南极科考队顺利出征第37次科考……

“可靠的御寒装备是我们在南极开展科学考察的前提。”中国南极昆仑站首任站长李院生曾夸赞道,“波司登为我们南极科考队设计的羽绒服抵御了南极的严寒,保障了考察的顺利进行。”

波司登始终以“温暖全世界”为使命,积极践行社会责任。45年如一日的专业匠心,其品牌高度也得到了全面提升,并被全球市场高度认可。今年8月,世界权威调研机构欧睿发布全球羽绒服调研报告:波司登羽绒服规模全球第一,销售额、销售量同时位列第一。

## 江阴供电申港供电所:“e捷”共联 低碳共享

“真是谢谢你们,待会儿你们留下一块儿吃饭,这顿搬家酒你们可是功不可没。”随着电蒸箱的“嗡嗡”声,江南花苑居民王建国激动地握着江苏省江阴市申港供电所全员黄忠华的手,“有了这块火表,我们老百姓办事就更方便了!”

为进一步优化电力营商环境,切实解决百姓用电需求,江阴供电申港供电所在走访过程中了解到,受当地民风民俗影响,申港街道区域操办婚嫁、做寿、满月、丧事等大事时,习惯请厨师到家中办席,由于地方政府“瓶改电”政策的大力实施,

厨师们现已改用电气化厨具,在烹饪过程中需要用到三相动力用电。新建造的小区统一规划并安装了三相电表,而早期拆迁的江南社区、横塘村、东刘村、申港村四个村都只有单相电表。遇到居民家中办席时,不仅要先去营业厅办理临时用电手续,接电时还要考虑安全问题和邻里问题,既耗时耗力又存在计量管理等难题。

为彻底解决该问题,申港供电所与地方政府积极沟通,将四个拆迁小区作为试点,启动“e捷”共联项目,即为拆迁小区统一安装三相电能表。江阴供电公司对此

表示大力支持,积极推行低压小微用户用电报装“三零”服务:所有计量表箱及以上工程均由供电公司投资建设,居民在使用时,只需向村委(或物业)提出申请即可,真正实现便捷共享的低碳服务。

在此次惠民项目的实施前期,申港所采取“e捷”共联网格式服务,台区经理对接社区网格员,对试点村庄、小区前期摸排、选择合适位置,制定供电方案,优化管线排布;施工过程中,青年宣讲队配合社区、物业,对如何规范申请用电、安全用电等知识,对辖区居民进行普及;施工完成

后,表计由社区(村委)网格员负责日常监管,供电所台区经理负责巡视监督,整个项目实现了电力工作和社区管理的有机融合。今年10月初,自“e捷”共联项目启动以来,共计安装电表116个,惠及村民5000余户、1.6万余人,表计至今已累计用电11413度。

“e捷”共联项目得到了江阴市供电公司的大力支持和推广,其他供电所结合地方实际,到田间地头检查灌溉泵站、脱粒设备等使用情况,农村地区的春种秋收实际用电问题得以解决,农村生产的安全隐患得以消除,用实际行动为群众办实事,真正做到“为民生优服务”。

(宋洁瑜 徐宇杰)

## 江阴市中医院强化科研能力 提高学科建设水平

本报讯(记者 徐良)近日,2021年中华中医药学会基层高血压防治专家指导委员会学术年会暨《国家基层高血压防治管理指南(2020)》培训班(江阴分会场)成功举办。活动现场,江苏省江阴市中医院正式挂牌“国家科技部重点研发计划中医药现代化研究江阴分中心”“江苏省中医高血压病临床医学创新中心江阴分中心(筹)”,既是信任和鼓励,更是一种鞭策,对于江阴市中医院进一步推动创新发展具有非常重要的意义。江阴市中医院将积极创造条件,全力支持项目的开展,努力打造高水平的研究平台,保证项目的顺利实施。同时,严书记希望全院同仁以挂牌为契机,充分利用江苏省中医院的有利资源,珍惜机遇、虚心求教,苦练内功,把科研能力提高到一个新的层次,让相应的科研成果惠及更广大的群众。

同时,2021年中华中医药学会基层

高血压防治专家指导委员会学术年会暨《国家基层高血压防治管理指南(2020)》培训班在江阴市中医院设立分会场。众所周知,高血压是最常见的慢性基础性疾病之一,全球高达10亿多人患病,高血压防治的研究已成为世界各国医学家研究的重要课题。我国是世界第一高血压大国,患病人数大约有3亿,这3亿高血压病人的防控重担绝大部分压在了基层医院的肩膀上。此次年会紧扣“规范基层血压管理、优化中医诊疗策略”的主题,全面讲授了《国家基层高血压防治管理指南(2020)》解读、社区高血压防治的难点和对策、非药物方法干预高血压的研究进展、高血压相关肾损害中医诊疗策略等课题。

## 江阴市璜土镇推动高层住宅火灾隐患排查见实效

本报讯(记者 徐良)为深刻吸取近期全国各地高层火灾事故教训,切实加强当前消防安全工作,全力推进消防安全专项整治三年行动,江苏省江阴市璜土镇持续深化高层住宅消防安全隐患排查整治专项行动。

政府督办,重拳根治“痼症”。近日,璜土镇副镇长黄辉和石化新材料产业园副主任沈雷组织召开高层建筑消防安全专项检查工作推进会,对高层住宅、人员密集场所等消防安全隐患排查整治工作进行专项部署。针对高层住宅小区早期消防设计问题突出、建筑消防设施损坏严重、居民消防安全意识淡薄等问题,将此次高层住宅建筑检查内

容进一步细化,由镇消安办牵头,联合璜土派出所、建设管理科、安全监督科和经济发展科、西区消防救援中队等部门成立联合检查组,并聘请专家对全镇高层住宅消防安全情况进行全面排查,确保隐患有人管、有人问,全面落实消防安全主体责任。

联合整治,消除动态“火患”。强化综合治理,相关部门、社区(村)按照高层建筑区域分布,成立2个检查组,对全镇13个高层住宅小区以及94栋高层建筑以及沿街商铺、周边企业、燃气管道等进行重点排查;突出时段夜查,联合检查组坚持消防结合,与社区(村)网格员同步开展消防安全夜查工作,针对各小区夜

间出现的车辆违法占用消防通道的现象及地下车库室内消火栓箱内消防设施不全、消防设施瘫痪等消防违法行为做出督促整改。

熟悉演练,筑牢末端“防线”。加强应急联动保障,西区消防救援中队组织对全镇高层住宅小区逐一进行熟悉演练,对各栋建筑的消防车通道、消防车登高操作场地、消防水源等灭火救援基础设施进行查验,强化实操实训联勤保障。镇消安办邀请各物业管理单位来西区消防救援中队参观学习,指战员结合自身消防工作经验,分享了日常消防检查,消防设施维保、检查、故障排除以及应急处置的经验和方法。

## 安徽金寨:三人因违反野生动物保护法规被判刑

小鹿,李某便一并买下了,并询问还有没有其它的野味,王某听说有人在XX超市附近卖野味,之后李某让王某把东西放在天堂寨农贸市场的一家仓库,准备第二天自己去取。事后,李某离开家前往XX超市,准备置办晚饭的食材,顺便看看有没有卖野味的,返回途中恰巧看见丁某站在一辆摩托车旁边,车上有装着东西的蛇皮袋,像是在卖东西,于是上

前询问,丁某打开蛇皮袋,只见里面装着3只猪獾、1只白冠长尾雉、1只华南兔(都是冰冻的)。最后,李某以550元的价格购得以上5只野生动物,并与丁某一同乘摩托车将野生动物临时放在农贸市场一仓库,准备第二天连同从王某那购买的野生动物一起取回。

2月3日,李某来到农贸市场的仓库,带着东西正准备离开市场,恰巧遇到

闻讯赶来的森林警察大队民警正在检查,神色慌张的李某没能逃过民警的火眼金睛。经过询问,民警迅速将丁某、王某一并抓获归案。丁某承认,为防止野生动物破坏田间作物,设置铁夹等捕猎工具,捕猎野生动物的事实。经司法鉴定中心鉴定,涉案的野生动物中,白冠长尾雉被列入《国家重点保护野生动物名录》(2021版)一级,猪獾、小麂、华南

兔属于国家保护的重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物,简称“三有动物”。因天堂寨镇全域属于天马国家级自然保护区,铁夹属于法律禁用的捕猎工具,丁某属于在禁猎区使用禁用工具捕猎野生动物,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》的有关规定。近日,金寨县人民法院依法公开开庭对涉事3名被告进行宣判:丁某因涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑1年,罚金3000元;李某因涉嫌危害珍稀、濒危野生动物罪,判处有期徒刑6个月执行。

今年,缓期1年执行;王某因涉嫌非法狩猎罪,判处有期徒刑3个月,缓期6个月执行。

通过此案可以看出,山区野生动物保护任务艰巨;同时提醒广大人民群众,特别是自然保护区内群众更要学法、知法、守法,《刑法》《野生动物保护法》对猎杀、杀害、收购、运输、出售国家保护野生动物行为都规定了严厉的处罚措施,切莫因贪图私利而身陷囹圄。

(袁圣华 殷永庆)

近日,苏州移动昆山分公司(以下简称“昆山移动”)为陆家镇打造安全风险防控预警与应急平台,助力陆家镇提升安全管理效能,获得充分认可。

今年,昆山移动结合陆家镇政府安全综合治理需求,为陆家镇建设陆家安全风

## 苏州移动助力昆山陆家镇提升安全管理效能

全管理效能,更加全面、精细地掌控城镇企业的安全态势。

通过平台的全方位管控,不仅能有效提高安全管理效率,而且增强了安全监管的前瞻性和预见性,将安全监管监察、风险管控预警、应急救援指挥等有效集成。后续,昆山移动将继续赋能城市安全管理水平,打造可复制的案例样板。(苏青)

## 南京市江宁区加油站

### 开展2021年度消防应急预案演练

本报讯(记者 陈思羽)为进一步加强加油站消防安全意识,提升消防安全管理水平,提高应对和处置火灾隐患的能力,保障安全营运无事故,12月7日,由江苏省南京市江宁区商务局主办、中国石化江宁石油分公司承办的“2021年度江宁区加油站消防应急预案演练”在江宁蓝天路加油站开展。

当天上午,随着江宁区商务局副局长许宏亮宣布“江宁区加油站消防应急预案演练”正式开始,在场全体人员共同学习了2021年新修改《安全生产法》。接着,由中国石化、中国石油、中国海油以及悦孚石化组成的五支代表队身穿不同色系的工作服,列队依次上场。

本届演练内容包括加油车辆油箱口着火、油罐车接卸油跑冒油、加油车辆跑冒油、加油站电气火灾、车辆失火的预案

演练。现场,队员们训练有素,演练真实到位;演练过程中,各队切实做到有条不紊、分工明确、协同配合密切。演练结束后,在蓝天路加油站站长的带领下讲解下,大家再次学习了灭火器的日常维保、有效辨别和正确使用方法。

本次演练活动由消防大队、应急管理局等政府各部门联合组织,得到了江宁区商务局的鼎力支持,获得了圆满成功。

此次预案演练,全区加油站队伍表现出了在应急关键时刻的“硬核”素质,通过演练,加油站员工的消防安全意识进一步强化,业务人员的操作技能和业务水平得到了提高,营造了浓厚的消防安全社会化宣传氛围,为全市加油站消防安全环境打下了坚实的基础。

## 鑫缘集团精彩亮相第四届中国国际进口博览会

近日,在外形酷似“四叶草”的上海国家会展中心内,举行了第四届中国国际进口博览会。进入江苏人文交流展示区,30多米宽的LED屏运用了高新技术,带领观众“穿越”古今,领略运河文化、丝韵江南。一幅幅水墨山水画展示了多维立体的繁华江苏,让人感受到江苏丝绸文化的绵延不绝以及江苏老字号品牌传承精神,令人置身其间,仿若时空流转。作为一家南通市老字号企业,鑫缘集团在绿色产业发展、创新产业发展、产业振兴发展等方面表现突出,经省商务厅推荐,代表南通参加了本次进博会。鑫缘集团以“国、色、天、香”为主题参展,向世界展示了鑫缘风采。

江苏省副省长惠建林在省商务厅领导的陪同下视察鑫缘集团展位,鑫缘集团董事长、常务副总经理孙道权现场从全产业链、科技创新、乡村振兴、绿色发展等四个方面作了汇报。惠建林饶有兴趣地察看了展区的产品,并充分肯定

(陆良英)

连日来,鑫缘集团展位前人潮涌动、成交频频。丝巾、睡衣、旗袍、床上四件套……近百个精品吸引场内观众停留咨询、驻足拍照。据悉,鑫缘集团是南通市唯一的茧丝绸全产业链企业,唯一的非遗级老字号企业参展本次进博会。本次展示产品包括鑫缘丝绸服饰家纺产品、鑫缘丝绸文化创意产品、鑫缘蚕丝蛋白护肤品、桑叶茶、养生酒等近百个精品。

同期,鑫缘集团作为全国丝绸行业的杰出代表参加了第四届虹桥国际经济论坛“双循环新发展格局下的消费需求趋势”。

江苏省副省长惠建林在省商务厅领导的陪同下视察鑫缘集团展位,鑫缘集团董事长、常务副总经理孙道权现场从全产业链、科技创新、乡村振兴、绿色发展等四个方面作了汇报。惠建林饶有兴趣地察看了展区的产品,并充分肯定

(陆良英)

消费升级和消费习惯的转变正在重塑实体零售,由此带来的业态迭代更新已经成为一种新常态和行业共识。华润万家于2019年底打造全新业态品牌万家MART,着力营造“市集”感觉,围绕顾客需求变化推动商品升级和品类优化,体现“品质生活+健康”的品牌理念,为消费者带来不一样的购物体验。作为全新业态品牌,苏果MART都有哪些方面的升级?

苏果MART更有设计感。在空间色彩上以原木色为主,暖色灯光搭配黑灰色调,整体风格简洁大方。采用自由动线,以核心品类生鲜为圆心向四方辐射。同时,采用弧形、岛柜高低错落的设计与组合,地面动线的方与天花板顶灯的圆,穿插在空间中作为与实用性相结合的装饰。通道相对更宽敞,方便多辆购物车交汇通过;货架更低,视野通透。

为了更具质感,苏果MART门店围绕顾客需求变化,推动商品升级和品类优化,深挖国内小产区及网红优质单品,专注产品升级,体现“品质生活+健康”的品牌理念。此外,更有“烟火气”,

此次引进区域首家苏果MART的麒麟宝龙广场预计明年开业。麒麟宝龙广场作为江苏省南京市首个“宝龙广场”系的作品,是一座建筑面积约23万方城市综合体,地上5层,地下3层,停车位约1700个,集娱乐、休闲、居住、商务于一体,致力于填补区域大型商业消费空白。

(毕剑程杰)

近日,安徽省金寨县人民法院以危害珍贵、濒危野生动物罪,非法狩猎罪,对三名被告人丁某、李某、王某依法判决,三人均表示服判不上诉。

被告人李某家住安徽省金寨县天堂寨镇街道,目前在经营一家小饭店。2021年2月2日下午,李某在家中与朋友微信聊天得知,天堂寨镇村民王某于近日猎捕了一头野猪。李某想着临近年关,生意比较红火,准备买点野味留着备用,便添加了王某的联系方式。王某电话里告知其手里还有一头从湖北收购的